

Последняя

КОЛОНКА

## Автомобиль вместо ноги

\* Два года назад один из рабочих Нижнеодессского управления буровых работ в результате травмы, полученной на производстве, остался без ноги.

2 млн. рублей, выплаченных администрацией предприятия, пострадавшего не устроили. Он обратился в суд с иском о возмещении морального ущерба, каковой определил в сумму, равную 30 млн. рублей. На днях Сосногорский городской народный суд удовлетворил иск, снизив, правда, размер суммы до 20 млн. Истец, проработавший в УБР более 30 лет, намерен на эти деньги купить первый в своей жизни автомобиль — естественно, с ручным управлением.

12  
Т Р У Д

г. Москва

ВНБ  
127 ЯНВ